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ΘΕΜΑ  1 
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ΘΕΜΑ  2 
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ΘΕΜΑ  3 

Θέτουμε  
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     και το σύστημα γράφεται : 
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Λύνουμε κάθε εξίσωση ξεχωριστά : 

Θέτουμε  3 z    και η εξίσωση γράφεται :      2z z 2 0    
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Για  z 1 3 1 0     

Για  z 2 3 2       αδύνατη 

Θέτουμε  2   και η δεύτερη εξίσωση γράφεται :     2 3 4 0     
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Για   4 2 4 2       

Για   1 2 1           αδύνατη 

Άρα  για να βρούμε τα x , y  αρκεί να λύσουμε το σύστημα : 
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ΘΕΜΑ  4 

Από την εκφώνηση έχουμε ότι : 
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Και 
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Από τις     1 , 2  με πρόσθεση κατά μέλη : 

    z x log x log z log y y z x y        

     z x log xz x z log y      

    z x log xz log y 0      

   z x log x y z 0       
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